MATEMATIKA_7. ROCNIK

OPAKOVANI A PROCVICOVANI UCIVA

Porovnavani Cisel, ktera maji rozdilny pocet Cislic
Vétsi je vzdy to Cislo, které ma vétsi pocet Cislic.

22. - 26. biezna 2021

NOXSAM NIZIWO dnLSA

10000 > 9999 875 < 1110
péticiferné  Ctyfciferné trojciferné  C&tyfciferné
a 831 8210 ) 2350KE& 576 K&
13 256 32 KE 4270 KE
8790 10000 10000 KE 9897 K¢
©) 326€  4236€
3516 € 356 €
871€ 10000 €
Vypocitejte.
6004 + 2005 = 5000 - 3000 = | |
6040 + 2050 = | 5090 - 3030 = | |
6400 + 2500 = 5009 - 3003 = |
6000 + 2000 = 5900 - 3300 = | |
2500 + 5300 = | |
4400 + 3300 = | |
6060 - 4030 = | |

9007 - 5002 =



O nékolik vice

O nékolik méneé

Nékolikrat vice
Nékolikrat méné

O 7 vice nez 9:
Tkrat vice nez 9:
O 9 méné nez 54:

9krat méné nez 54:

a) Na stole byly 4 talife. Ve skfini jich bylo 2krat vice. Ve skfini bylo

b) Jana méla 42 K¢. VerCa méla 7krat méné KC. VerCaméla................. KE.

O 9 méné nez 81:
6krat méne nez 54:
3krat vice nez 10:

O 3 vice nez 10:

pri¢itame; napf. o 3 vice
odcitame; napf. 0 4 mene

nasobime; napf. Skrat vice
délime; napf. 6krat méné

4krat vice nez 5:
Tkrat méneé nez 35:
O 7 méné nez 42:

O 5 vice nez 45:

talifu.

c) Libor vyfesil 21 ukola. Jana jich vyfeSila o 3 méné. Jana vyfesila.............. ukold
d) Petra uspofila 81 KE&. Petr uspofil o 8 K¢ vice. Petr uspofil .................... KE.

e) V jedné krabici bylo 5 bonbonu. V 6 stejnych krabicich bylo................. bonbond.
f) Eda psal ukol 7 minut. Jirka ho psal 4krat déle. Jirka psal ukol................. minut
g) Jitka ma v aktovce 4 knihy. Kamila jich ma o 3 vice. Kamilama.................. knih.



Nasobeni a déleni 10, 100, 1 000

6-10= 71-10=

60 - 10 = 543 - 10 =

60 - 100 = 8-1000-=
6-1000 = 40 -100 =

50:10 = 74000 : 100 =

500:10 = 3650:10 =
500:100 = 9000:1000=
5000:1000 = 8000:10 =

a) Za 9 rohlik(i zaplatime 27 K&. Za 1 rohlik zaplatime‘ ‘Kc":.

b) Za 8 hodin si pani Novakova vydéla 720 KE&. Za 1 hodinu si vydéla ‘ K¢E.

c) 9 stejnych balik( vazi dohromady 81 kg. Jeden balik vazi ‘ kg.

d) V 7 stejné velkych nadobach je celkem 351 vody. V jedné nadobé je ‘ | vody.



Pisemné nasobeni jednocifernym Cinitelem

18 37 19 12 13 17
3 3 2 4 7 8
15 1 16
3
Postup
2-2=4 C/;)el /stw pod jednotk;
Cislo 4 napiseme S0 SIS oo
1 4 2 pl)djedno!ky. 9 4 7 5 piicteme k desitkam.
8-4=32
2-4=8 32+5=37
2 Cislo 8 napiseme 8 Cislo 7 napiseme pod desitky
pod desitky. g 8 3 piicteme ke stovkam
284 2.1=2 19718 B et L
Cislo 2 napiseme b S
pod stovky. a tislo T pod tisice
4 27 513 916 827 356 4 9 8
. 9 . 8 . 4 . 5 . 6 . 9
913 796 4 39
: 3 i 5 : 2




I Vyieste slovni dlohy.

a) Jeden obal na mobilni telefon stoji 326 K&. Kolik korun stoji 9 stejnych obalt?
b) Jedny dziny stoji 829 KE. Kolik korun stoji 7 stejnych dzinu?
c) Na jedny Saty potfebujeme 425cm latky. Kolik cm potfebujeme na 5 Saty?

)

d) Na jednu davku cukrovi je potfeba 3259 cukru. m
Kolik cukru je potfeba na 4 davky cukrovi? ‘

Bonusové cviceni pro zajemce

Najdéte v tajenkdch ¢eskd mésta a ukazte na mapé, kde leZi.

500 : 100
| 1400: 100
2000 : 100
1 jednotka ¢asu
120 : 10
500 : 100 [ ] 1000: 10
| [140:10 800 : 100
800 : 100 3000 : 1 000
| 700:100 140: 10
| 100: 10 2000 : 100
90:10 9000 : 1 000
1 | [t00:100 [ | 100 : 100
1000: 10
2000 : 1 000
10 000 : 100 1000 1000
| 1000 . 1000 3000: 100
8 000 : 1000 jedn.brit.mény
| E 700 :100 100: 10
' | | | [1800:100 | 1400 : 100
_ 900 . 0 90: 10
| ‘ 2000:100 | | 2 000 : 100




